l

i

RE=EDHH |

FRVATLEEEBNEKWHEF) &
& (MJ/E)ITHE L TEHE

€1 kWhZx9.76 MJ[Z#a &

A

[ﬁkgﬁhj DHID: K5 FEHE]

Epy= Py X H,\y XK X 1/Gg

[JIS C8907:2005 KIGHREL AT L
DHREENSHTEREIEDIGIHEL

E i |

Epy: RIS 2T LREE H B (KW/E)

K: #88%e1%% = Hm%:0.73
““““ TEILT7R%:0.68
(IBUEHDIRE T {EZE{E AR EE
P.s: ERBEKW)

H,,: FHEE B =KWh/m?- )
=T HHEERWh/m?- B)* x365(8)

Gy AR 125115 B SR W/m?)

=>{E(X1 TEE
XEBAAREIRIILY—FIRAESEHEERN KSR

EmRAELE AR EEmASIIERAI0E THELS
EAEE30,000M)/EZFHT-T I=DIZHELZKGH/ \*}b@mﬁﬁipAs(kW)li,
Epy(kWh/EE) = P, (kW) X 3.72(kWh/m2- B) X 365(H) X 0.73 X 1(m%kW) = 991.194 X P, (kW)

EpnZREITHMELT, Bpy(MI/EE) =991.194 X P, (kW) X 9.76(MJ/kWh)
= 9,674 X P, (kW) > 30,000 (MJ/4E) < PAS > 3. IOkW




[EAEFHEDHIQ: KIHEF kK]

ERBOBEH |

FERAEEAE (KWh /&) E BEMI/E) A KFEE R )L EETEFE(m?)

AR E,: EHEHE KWh/E)
&1 kWh%3.6 MJ[Zi0E N -
H,y: EEE B HEKWh/m?- )

E,=AXH,,XK-=100 - EBBAE(KWh/m? - B)* X 365(H)

— K: KIBRFI RS R T LR

i gﬁf;ﬂﬁ;;;ﬁ—ﬁigﬁé,m;%fﬁ@ = 40% (RILEH DR THOEE EARTEE)
[CEDGHER KELEARIRILT—FHEEHEENRSE

B |

SRERAM)DAGREKFEZEMRASICHEFHAIETHRELGE. FRKAEE

REITHMELTHRT L EES3,700MI/EZiFH -9 -OICBEGEREmBAM?) (.

A(m?) X 543.12 (kWh/m? =€) X 3.6(MJ/kWh) > 30,000 MJ/4E) < | A>15.4 m?




[EAEREHDOHIQ: NAATRAFEEF]

S A DEH |

INAFARRAFBBRDOFAZEIZ/NAARRARAT—EFLT S,
FRIDEH H(KWh /F)ZEEMI/F)|IZHE L TEEE

€1 kWhZ3.6 MIICH:E E, : FEEHEKWh/EE)

E,=Py X Ty X K100 X 0.5

Py IRAS—DERREH (kW)
Ty : S el {5 Al (/)
K: A Z—DE

B i |

RAT—DEhEEL5%., FRIE AR ERARMZ730h ELIZEE.
. AILE, (kKWh/EE) = Py(kW) X 730(h/4E) X 0.85 X 0.5= 310.25 X Py (kW)
e THREL TR T &, HEE30,000M)/FEHB-T =OITHELEREL IP, kW)X,

310.25 X P»(kW) X 3.6(MJ/kWh) = 1,116.9 X Py (kW) > 30,0000MJ/£E) « | Pg = 26.86KW




[EAEFHDOHIGD: A AOFEE

= =L
B4

SEEQOHHR |

zgfﬁ%gwm) EEEMI/E)IC .

€1 kWh%9.76 MJIZ#E Py, EEAEH 1 (kW)

] K:EZEFIAE = 20%

T, : FEfHRE = 8,760(h/£F)
NEDOEBHRIREAREBEAHAR T VI IZEIGHER

B |
FRIEBE=ZE

Epy (KWH/EE) = Py, (kW) X 0.2 X 8,760(h/4E) = 1,752 X Py (kW)

HEICTHRELTHETSHE, HES30,000MI/FEimi=- -OITHELRERE HP, kW)X,
1,752 X Py(kW) X 9.76 (MJ/kWh) >30,0000MJ/5E) < | Py =1.76 KW




[EA=FH

{OBIG): T4 YOk N HEEE)
REEOEHR |

FHRREEKWWE) TBEMI/F)IC X _

ol = Epy: SRR ER (W)

&1 KWh%E9.76 MJ|ZHaE Py, : FE 1 H I (kW)

K:E)f1-HE
Epy =Py X K100 X T

BANE > 40%
T, : ERSEERE = 8,760(0/ %)

EI-I-IJEI

5=|"I-|-I 177

FRIFEEBEEKWHE)X
Epy (kWh) = Py, (kW) X 0.4 X 8,760(h/%E)

HEITHRELTHERTSHE, HES30,000MIZ#H =T 1=OITHERTERH AP, (kW)IE.
Py (kW) x 0.4 X 8 ,760(h/&F) X 9.76(MJ/kWh) >30,000MJ <« PW > (0.87 kW




